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«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΑΝΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ» 
 
To Έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΝΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ » εντάχθηκε στο Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2021 – 2027» 
(κατόπιν μεταφοράς του από το Ε.Π. «Ιόνια Νησιά 2014 – 2020») με προϋπολογισμό 696.704,29 €, 
χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Δικαιούχο την Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Κέρκυρας. 
 
   Η Πράξη αποσκοπεί στην συντήρηση και αποκατάσταση του μνημειακού συνόλου του Ι.Ν. Αγίου 
Αθανασίου του οικισμού Άνω Κορακιάνας  του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας που βρίσκεται σε απόσταση 
15 χλμ. περίπου βορειοδυτικά της πόλης της Κέρκυρας. Ο ναός είναι μονόχωρη βασιλική επτανησιακού 
τύπου με ξύλινη δίρριχτη στέγη και ημικυκλική κόγχη ιερού στα ανατολικά και νεότερο κωδωνοστάσιο 
με στοιχεία μπαρόκ. Ο ναός είναι κατάγραφος με τοιχογραφίες του 16ου και 18ου αιώνα. Στο 
συγκρότημα ανήκει, επίσης, ένα βοηθητικό κτήριο, παλαιό ελαιοτριβείο. Οι εργασίες που προβλέπεται 
να πραγματοποιηθούν είναι οι εξής: Εκπόνηση μελετών και εφαρμογή τους ( αποκατάστασης κτηρίων, 
στατική, φωτισμού). Καθαρισμοί περιβάλλοντος χώρου, αποψιλώσεις, αποχωματώσεις και 
αρχαιολογική τεκμηρίωση. Επιδιόρθωση υπάρχουσας περίφραξης. Εργασίες στερέωσης και 
αποκατάστασης της φέρουσας τοιχοποιίας, αρμολογήματα, αποκαταστάσεις επιχρισμάτων, επισκευή 
στεγών, αντικατάσταση παραθύρων κ.λ.π. και στα δύο μνημεία (ναός και ελαιοτριβείο). Εργασίες 
συντήρησης τοιχογραφιών και φορητών εικόνων. Δίκτυο πυρόσβεσης και φωτισμού. Τοποθέτηση 
πάγκου ανάπαυσης. Τοποθέτηση ενημερωτικής πινακίδας (δίγλωσση) και σε γραφή Braille. Έκδοση 
ενημερωτικού φυλλαδίου και σε γραφή Braille και διοργάνωση ημερίδας ενημέρωσης και προβολής 
του έργου. Προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού του ελαιοτριβείου (προθήκες, ηλεκτρονικός και 
ηλεκτρολογικός εξοπλισμός κλπ) για την λειτουργία του ως εκθεσιακός χώρος. 
 
Η Πράξη αναμένεται να συμβάλει στην διάσωση, προστασία και ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς, 
στην τόνωση της πολιτιστικής ανάπτυξης και στην ενίσχυση της τουριστικής κίνησης του οικισμού της 
Άνω Κορακιάνας και κατ’ επέκταση της Κεντρικής Κέρκυρας. 
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Η ΟΨΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΩΔΩΝΟΣΤΑΣΙΟ 
 
 

 
 

ΚΥΡΙΩΣ ΝΑΟΣ 
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